A20**、**A21

2012年4月14日 星期六

体育新闻



统筹 胡田野 校对 王泓 版式 王小羽

建业客战大连阿尔滨 今晚7时CCTV5直播 连胜之后信心倍增

三连败之后以两连胜的成绩迅

首席记者 郭韬略 大连报道

速走出低谷,这让维斯雷恩的信心倍 增。"没错,我们明天的目标就是胜 利。"站在大连金州清冷的晚风中,维



齐聚 上海。 记者 杨宜锦 上海报道

舒马赫不坐私人飞机

前日清晨,上海浦东国际机场T2 航站楼已是人 山人海,大家都在等待七冠王舒马赫的到来。

皮夹克加牛仔裤,舒马赫一身休闲装出现的一 瞬间,尖叫声和闪光灯让老车王迅速进入了"明星模 舒马赫在出关时尽管遭遇车迷围堵,被挤得东 倒西歪,但还是笑容满面。即使被一位不小心的车 迷打到了眼睛,他仍然很和善地帮一些车迷签名。

相比于前些年的排场,如今的车王也"亲民"了 许多,不仅放弃了私人飞机,到了机场也和普通乘客 一样走正常通道,还乐意满足车迷签名合影的要求。

汉密尔顿走穴忙赚钱

在所有冠军车手中,汉密尔顿是最早抵达上海 的。因为在中国有众多赞助商,汉密尔顿在中国的 行程被各种商业活动排满,他甚至没有带女友来。

作为中国站成绩最好的车手,两次站上上海赛 场最高领奖台的卫冕冠军、迈凯轮车手汉密尔顿穿 梭于赞助商的活动之间。晚些时候,汉密尔顿又出 席了英国大使馆组织的一场活动,在活动中汉密尔 顿与同为嘉宾的小巨人姚明亲切会面、交谈。

虽然努力吸金,但汉密尔顿F1中国站卫冕之路 还没开始,就受到打击。据悉,在昨天的中国站车检 日,迈凯轮车队确认更换汉密尔顿赛车的变速箱,英 国人遭到发车位退后5位的处罚。

最欢迎 莱科宁登上领奖台不遥远

4月12日晚上海的夜晚显得更加繁华与忙碌, 而最让人关注的莫过于阔别 F1 两年的"冰人"莱科 宁,当晚莲花车队赞助商清扬为莲花车队在上海四 季酒店举办了隆重的欢迎晚会,莱科宁在最后时刻 压轴登场。年初重回赛场的莱科宁,在此前的连续 两站比赛中都获得了积分,因此当晚现身晚会时,他 看起来心情不错。欢迎会上,莱科宁接受了媒体采 当被问到为什么能在重新回归后迅速找回状态 时,莱科宁表示:"我一直保持着一种精神,就是F1 的精神、无懈可击的精神。我虽然暂时离开了两年, 但我没有放弃F1,我的内心依然有激情。"

话虽如此,但毕竟莱科宁已经33岁了,他还能驰骋 到什么时候?"我还没有一个非常长远的计划,我认为去享受现在的每一场比赛、开心地过好每一天就是最好 的,如果想太多,没用!"对此莱科宁表示。而对于此次 上海站比赛,莱科宁表示,他希望自己能够在上海站 取得令人瞩目的成绩:"登上领奖台并不遥远。

糟糕场地无碍获胜信心

到建业维斯雷恩就给球队注入了更多进攻的 欲望,并且讲究地面配合,要打"漂亮足球",但这样的 打法对场地的要求是相当高的,可惜几个客场比赛,遇到 理想的场地的机会却不多。在沈阳,打了一场"冰球",在 贵阳,虽然获得首胜,但维斯雷恩也有遗憾:"如果场地条 件好一些,我们会踢得更漂亮"。但到了大连金州体育场,他才 知道什么是"没有最差,只有更差"

斯雷恩非常坚定地说。

要承担大连实德和大连阿尔滨两支中超球队的金州体育 场,之前由于场地条件差已经备受各队主教练指责,北京国安 的帕切科干脆说"这里适合种土豆"。所以昨天建业队进体育 场进行适应性训练时,首先关注的就是场地状况。之前从电视上 看到画面真正出现在眼前时,还是有些出乎意料。草坪上大面积地 裸露着黄土,而且凸凹不平。再三叮嘱队员注意不要受伤的同时,维 斯雷恩并不掩饰自己对场地的失望:"如果你是一个农民,你看到这 场地一定很高兴。我不明白,我们很多俱乐部能动辄花几百万美元 购买大牌球员,却不舍得把场地维护好。"

此外,由于央视要直播本场比赛,所以比赛时间也从原先的下午改到 了晚上7点,大连的这个时间气温相当低,还不到10℃,这让已经习惯了郑 州的温暖的建业队员连呼"真冷"。不过在维斯雷恩看来,外部条件虽然不 够理想,但却不能视之为借口。

卡通戈位置还是个"谜"

内托因为上一场吃了一张红牌无法随队前来,让人很容易想到维斯雷恩还 会像客场打贵州人和时那样,将卡通戈推到前锋线上,而昨天的小场地对抗,卡 通戈也确实是出现在锋线上,并显示出不错的状态。

不过至于如何使用卡通戈,训练结束后他则卖了个关子。"我知道上面有人在看我 们训练,我有意要让对方认为我会用卡通戈打前锋。"维斯雷恩说话时用手指指球场的 看台,笑容里显出一丝狡黠。

其实无论打前锋,还是继续打右边前卫,两场打进四球跃居射手榜第一的卡通戈 肯定是对方重点盯防的对象,大连阿尔滨甚至还专门将卡通戈的比赛录像做了剪辑来仔细研究。不过维斯雷恩对此并不担心:"如果对方用两个或者三个人专门盯卡通戈,那我 们就有一到两个队员空出来了,有更大的活动空间。'

防守尽量不要犯错误

建业和阿尔滨两队有一个共同点——防守都不好。两支队伍到目前为止都是场场丢球,所以从某种程度上讲,本场比赛也是两队防守质量的比拼。在孙昇准和谭望嵩两名后防线主力依 然无法出场的情况下,今天下午建业队仍会沿用上一场的4名后卫。昨天训练的后半段,在中前 场球员练习射门的同时,维斯雷恩则亲自去指导后防线。"并不是刻意这么做,我们每天都会针 对不同区域的具体问题进行专门训练,让队员在细节上做到更好。"维斯雷恩说,"我要求他们要 注重相互之间的配合和保护,确保一旦有人出现失误,其他人能尽快弥补

对于比赛的目标,维斯雷恩非常明确:"我跟队员说了,我们就是要争取胜利!"



卡通版 F1 世界冠军欢迎你

F1 中国站 排位赛 今日14:00

正赛 明日15:00 CCTV5直播



卡通戈成为 今日对方重点盯 防对象